

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ



Статистика – вещь упрямая. Но в наше время все чаще статистика является не только упрямой, но и устрашающей. Почти 70 процентов из всех употребляющих наркотические средства – это молодежь и подростки, утверждают статисты. И еще называют не менее страшные цифры: больше половины подростков-мальчиков пробовали хотя бы раз в жизни наркотик, пятая часть девочек знает вкус токсического вещества. Более того, регулярно принимать токсические препараты решается уже 45 процентов тинэйджеров мужского пола, и практически каждая пятая девчонка – также наркоман со стажем... Наркомания среди подростков приобретает признаков эпидемии. И это не преувеличение.

В Красноярском крае отмечается высокий уровень заболеваемости наркоманией. Согласно данным Роспотребнадзора, в Красноярском крае зафиксировано 25,5 случаев впервые выявленной заболеваемости наркоманией на 100 тысяч населения. Это почти в два раза больше, чем по России в целом: общероссийский уровень составляет 14,1 случаев на 100 тысяч населения.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ,

по которому можно сообщить о фактах реализации наркотических средств

(+7(391) 246-96-46)

